



“警医联动”开辟救援“绿色通道”

警医联合接警、统一布警、同步出警,多部门合力减少交通事故伤亡

本报烟台7月30日讯(记者

范华栋 通讯员 烟交宣) 7月29日上午,烟台市公安局交警支队联合市120急救指挥中心、文登整骨烟台医院举行全市“警医联动接处警、救援救治减伤亡”启动仪式。交警支队政委李建丰、市120急救指挥中心主任曹金美、文登整骨烟台医院党委书记姜猛出席仪式并讲话,交警支队党委委员、副支队长王军同志主持活动,交警铁骑、交通民警及医护人员代表等100余人参加活动。

据了解,当前,随着机动车

和驾驶人保有量的持续增加,道路交通安全已成为安全生产工作的重要组成部分。据统计,我国交通事故死亡人数中当场死亡的占20.8%,未当场死亡但在救护人员到达之前死亡的占27.2%,抢救无效死亡的占52%,相当比例交通事故伤员因贻误救治时机而死亡。要把人民群众的生命安全和身体健康放在第一位,全力减少交通事故伤亡,提高交通事故伤员救治率、降低交通事故死亡率和死伤比。文登整骨医院是国家级骨伤专

科医院,被国家卫计委、中医药管理局确定为“全国中医骨伤专科医疗中心”,拥有优良的医疗基础条件,通过与文登整骨医院开展“警医联动”,必将进一步提升烟台市交通事故伤员的救治水平。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从启动仪式上了解到,要求要多措并举、完善“警医联动”工作机制。一是强化应急联动。要主动推进“122”“120”联动接警机制建设,设立联合接警席位,开通三方通话,实现警医联合接警、

统一布警、同步出警,缩短院前医疗急救反应时间。要开展急救知识专业培训,逐步提高民警辅警妥善救治伤员的能力。二是打造“绿色通道”。公安交警部门要依托智慧交通,采用视频接力、绿波放行、警车带道、摩托车疏导等措施,保障救护车优先通行权,坚决防止因交通受阻贻误抢救时机。三是落实抢救资金。要坚持生命至上,全力保障救治资金,交通事故医疗费用在交强险责任限额范围内的,要及时通知保险公司依法支付或垫付;超过

机动车交强险责任限额的抢救费,要通知交通事故救助基金管理机构按照规定及时垫付;其他的,由基本医疗保险基金先行支付。

活动强调,要部门联动,形成工作合力。要探索完善信息沟通和协调联动机制,健全完善立体化救援救治体系。要加强与行业协会、社会力量及保险机构的合作,推动实现社会救援力量与政府救援力量的优势互补,最大限度挖掘救援潜力,破解救治瓶颈,切实提高交通事故救援能力。

烟台滨海旅游观光带再添一亮点

滨海路蓬莱段预计10月底通车

本报烟台7月30日讯(记者

梁莹莹 通讯员 张科萍 田孟鑫) 7月30日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从蓬莱市交通运输局获悉,在滨海路蓬莱段公路施工现场,桥梁与道路已蔚然成形,崭新的沥青路面勾勒出一条平坦开阔的大道,桥梁两侧蓝绿色的钢护栏典雅美观,工人们正在道路两侧忙着进行慢性系统铺设。作为贯穿烟台滨海旅游景观带的一条重要公路,滨海路蓬莱段工程于近期完成全部路段的沥青铺设工作,正进行路灯、慢性系统、路边护坡等附属工程的施工,

预计10月底全线通车。

据介绍,滨海路蓬莱段项目是烟台市重点交通工程,作为烟台滨海路的组成路段,东接烟台市区滨海路,西连蓬莱滨海西路,分开发区段和蓬莱段两部分,全长58.345公里,其中蓬莱段长15.17公里,总投资11.6亿元。蓬莱段始于蓬莱市东赵家村南的G228丹东线,经东赵家、刘家旺村、营子里村、赵格庄村、湾子口村,接哈尔滨路,沿哈尔滨路向西南,止于S209蓬黄线路口。

滨海路蓬莱段项目按双向四车道一级公路标准建设,设

计速度80km/h,路基宽度30.0米(改建段30-32.5m),路面宽度24米,沥青混凝土路面。新建5座大桥、1座中桥、4座小桥、26道涵洞,路基填方103.8万立方米,挖方116.4万立方米,全线设计雨污水分流,自来水、电力、弱电等设施随工程一并施工,预计10月底前,这条路将以崭新形象出现在市民面前。

据介绍,项目完工后将对蓬莱打造滨海旅游观光带,促进滨海区域提速发展,加快融入烟台中心城区,进一步增强区域互联互通具有重要深远意义。



烟台毓璜顶医院成为钟南山院士大查房分会场 蒲增惠主任应邀做会议主持和讨论专家

本报烟台7月30日讯(记者 孙淑玉 通讯员 李成修 崔方荣) 呼吸领航,巅峰对话。院士大查房项目是由广州医科大学附属第一医院广州呼吸健康研究院主办的系列活动,由钟南山院士,汇集国内呼吸及各领域权威专家,通过床旁查房直播和远程互动的教学模式,汇集多学科专家对病例的分析和诊断意见,为患者制定个性化诊疗方案,以期推进学科建设,实现医生、科室和医院的共同提高。

7月22日开展的院士大查房活动,以广州呼吸健康研究院为主会场,并连线山东大学齐鲁医院、

青岛大学附属烟台毓璜顶医院作为分会场,通过网络直播查房过程的形式,与全国呼吸及各领域专家们一同在线互动交流。烟台毓璜顶医院感染性疾病科蒲增惠主任作为大会邀请专家,参与了会议主持及病例讨论。7月22日,在烟台毓璜顶医院远程会诊中心,医务处、感染性疾病科、临床药学科、微生物检验科、重症医学科等多个科室参加了远程会议。

本次MDT讨论的病例是1. 双肺病变原因不明?肺朗格汉斯细胞组织细胞增生症?下一步治疗如何?(由钟南山院士团队提供)2. 胸腔积液原因待查:肺结

核?高嗜酸性粒细胞综合征?(由齐鲁医院董亮教授团队提供)。两个病例错综复杂,历时数月辗转多家医院难以确诊。钟南山院士带领大家展开了热烈讨论,从查房到讨论结束,历时三个小时,大家跟随院士清晰缜密的临床思维,对每个病例进行了深入细致的剖析讨论,最后得出诊断结论:第1例是肺朗格汉斯组织细胞增生症,第2例是肺血吸虫病继发的高嗜酸性粒细胞增多症。

大家在学习的同时,对钟院士渊博的医学知识、丰富的临床经验、精益求精的医学精神和对病人高度负责的态度感到由衷敬



佩,更赞叹钟老体力精力旺盛,堪比年轻人。

最后,钟南山院士对本次线上MDT进行了总结发言,参会者

都获益良多。毓璜顶医院表示,接下来,将继续积极参与院士大查房学习,跟随院士团队提高综合临床素养。

深化作风整治,提高服务效能,作风整改见成效

——莱阳市自然资源和规划局作风大改进在行动

一、不动产登记收费票据有创新

莱阳市自然资源和规划局于2020年7月正式启用财政电子票据,实现服务群众零距离。申请人凭《缴费通知单》可选择现金、POS、微信、支付宝等任一方式缴纳不动产权证书登记费及工本费,缴纳完毕后将自动生成不动产登记费的电子票据,与纸质票据具有同等效力。

二、森林病虫害防治见成效

根据全省松材线虫病防治暨省林业和草原有害生物防控指挥部会议精神和烟台市有关松材线虫病防控通知指示要求,结合莱阳市实际情况,莱阳市自然资源和规划局制定实施了以严防疫情输入为目标的防控措施。一是制定了《莱阳市2020年松材线虫病监测预报方案》《莱阳市2020年松材线虫病防控方案》《关于加强美国白蛾等食叶害虫防治工作的通知》,明确了森林病虫害防治工作的目标任务和措施。二是加强松材线虫病监测普查工作。三是加强对突发异常情况的处置。四是加强外来松类植物及产品的检疫管控。五是

加强防控防治,每月多次组织实地一线检疫调查,为下一步做好有害生物防治做好保障。

三、汛期地质灾害防治有实招

莱阳市自然资源和规划局党组根据各级地质灾害防治工作会议相关精神,在作风大改进专项整治期间统筹部署,严防死守,确保汛期地质灾害防治零险情。

(一)加强组织领导,确保安全无事故。莱阳市自然资源和规划局召开地质灾害防治工作专项会议,加强领导、落实责任、靠前指挥。

(二)狠抓工作落实,全面排查巡查。组织24个排查组48人次,对辖区内47个地质灾害隐患点进行了全面细致的排查。

(三)落实预防措施,全面加强防控。建立健全汛期地质灾害防治制度,强化地质灾害防控责任;将莱阳市47处地质灾害隐患点纳入市级预案点,进行重点监测,并实行24小时监测值守;加强宣传教育,利用新闻媒体积极开展地灾预防避让宣传,普及防灾避灾意识,收到了明显效果。

公告
烟台中冶B5地块(牟平区振海路99号)1~3.5~12.15.16.20~31号楼;中冶B6地块(牟平区振海路99号)5~12.15~23.25~33.35号各业主:
受烟台中冶京诚置业有限公司的委托,我公司对烟台中冶B5地块1~3.5~12.15.16.20~31号楼;B6地块5~12.15~23.25~33.35号的面积进行测绘,现测绘数据采集、内业计算、分层分户测绘已基本完成,现决定于2020年7月25日至2020年8月3日在烟台中冶沁海云墅售楼处公示栏进行测绘成果公示。我公司恳望各位业主于本公告发布之日起,于公示期内认真核对各房产的现状、位置、边长数据是否相符,核对无误后请签字确认;若在公示期内未到现场核对及签字,我公司将默认该房业主认同本次测绘数据。对确认过程中发现的问题和疑问,请在公示期内及时反馈至我公司。
联系人:王工
联系电话:0535-4260901
烟台市中立测绘研究院有限公司牟平区分公司
2020年7月25日

公告
烟台富鑫皮革科技有限公司:
关于本公司未依法支付刘维花工伤保险待遇一案,现依法向你公告送达支付工伤保险待遇催告书(烟莱社工伤催字[2020]J001号),自公告起60日内来烟台市莱山区社会保险服务中心工伤科领取催告书,逾期视为送达。
烟台市莱山区社会保险服务中心
2020年7月31日
联系人:王彦
联系地址:烟台市莱山区社会保险服务中心
电话:6712966
邮编:264003
公告类型:行政催告书